







CASA DE SCHIMB 613
I. M. FERMO
Strada Lipscani, No. 27
Cumpara si vinde efecte publice si face or-ge schimb de monezi
Cursul Bucuresti
3 Octombrie 1888

Table with 2 columns: Cump. and Vend. listing various financial instruments like Renta amortisabila, Renta perpetua, etc.

CASE DE VENZARE
BOUCASE situate in Strada Frumoasa No. 12 si 12 bis; avand fie-care 4 odai de stapan, 4 de servitori, curte mare si gradina spatiuosa cu pomi roditori.

CASE DE INCHIRIAT
DE INCHIRIAT Casa din strada Umbrului No. 4, langa Clujul Militar, No. 82 Calea Victoriei, 12 odai, parchet, sobe de porțelan, gaz, apă, curte.

DE INCHIRIAT casa din Strada Polona No. 104, compusa din 9 camere pentru stapan 3 camere pentru slugi o curhie, o spalatorie, 2 pivniti, grajd de 6 cai, sopron pentru trasuri.

DE INCHIRIAT Strada Berzi No. 122, Apartamentul de jos cu 8 camere, bucatarie, pivniti, grajd și șopron.

CAMERE mobilate și nemobilate de inchiriat cu luna în Calea Victoriei No. 81.

MOSII DE ARENDAT
DE ARENDAT de la Sf. Gheorghe 1890 înainte, moșia Pietrișu din distr. Vlăsca, plasa Marginea. Amatori să se adreseze Strada Diaconeselor, 4. I. N. Alexandrescu.

DE ARENDAT de la 23 Aprilie 1889 moșia Lalosul și Dobriceni din județul Vâlcea pe cinci săm mai mulți ani.

MOSII DE VENZARE
DE VENZARE nouă hectare vie și obratie situate pe dealul Oltului alături de via Goleșcu de la Drăgășani. A se adresa Doctor Christescu, Tergoviște.

DE VENZARE MOSIA STANESTI județul Bacău, situata la o ora de viitoare gara Moinești. Având puturi de pacura, pădure de brad și de fag, fânețe, locuri de arat pe șesul Tazleul moara. Casa de locuit, han-cărciumă pe șoseaua Bacău-Moinești, lângă fabricile de gaz. Doritorii se vor adresa la d-na Catinea Crupenski, în Roman pentru or-ge lămuri. 776

DIVERSE
IOAN A. RHETOREDY
AVOCAT
a înființat un birou de avocatură și notariat Str. Academiei 29. Ore de consultațiuni de la 8-10 și seara de la 6-9.

INSTITUTUL HELIADE-RADULESCU
Este instalat în localitatea cea mai senatoasă din Capitala, în vasta grădina Heliaade. Studiile se fac după programele școlilor publice. Aci sunt 4 clase primare și 3 liceale, și în fiecare an se mai adaugă clase superioare liceale. Preparațiunile pentru școala militară. Pretul internatului este pentru clasele primare, 800 lei, iar pentru clasele liceale de 1000 lei.

500.000 FRANCI de câștigat într-o singură zi. Adresativ pentru aceasta fara întârziere prin scrisoare la Comptuarul Comercial, 557 Grande Rue de Têke, Constantinople, Turcia. 929.

DE VENZARE
PIANO DE PLEYEL
DIFERITE MOBILE, CAI SI TRASURI
Strada Radu-Voda No. 5 (958)

CASA DE SCHIMB 805
MOSCU NACHMIAS
No. 8, în palatul Principele Dimitrie Ghika Str. Lipscani, în fața noii clădirii Banței Naționale (Dacia-România)
Bucuresti
Cumpără si vinde efecte publice si face or-ge schimb de monezi
Cursul pe ziua de 3 Octombrie 1888

Table with 2 columns: Cump. and Vinde listing various financial instruments like Renta amortisabila, Obligațiuni de stat, etc.

RECOMANDAM
LEGATORIA DE CARTI
R. PERL
STRADA BISERICA IENEI NO. 10, CASA BISERICII DINTR'ZI BUCURESTI
In acest atelier se executa ori-ge lucrari de Legatorie, Papetarie, Galanterie si Cartonage, asemenea efectueaza Registre de Comptabilitate, Carti de Biblioteca, Pasapatri si Rame pentru Cadre de ori-ge marime si liniatura mecanica cu precizurile cele mai moderate.

MARE DEPOSIT DE
LEMNARIE PENTRU CONSTRUCTIE SI GRINZI DE FER
LEMNE PENTRU FOC
M. L. MANOACH
No. 153 -- Calea Grivitei -- No. 153
Statiunea Tramvaiului

CASA DE SANATATE
Bucuresti-41, Strada Teilor, 41-Bucuresti
Din nou reorganizată și aranjată în modul cel mai complet, având angajați pe cel mai distins medic din Capitala, casa este pusă în placuta pozițiune de a ca bolnavilor, cea mai deosebită îngrijire. Primește în căutare bolnavi afectați de ori-ge maladii; Se poate executa ori-ge operație; Se fac consultațiuni medicale atât pentru bolnavii din capitala, cât și pentru cel din provincie. Se dau consultațiuni în toate zilele între orele 12-6 p. m. de către d-nul Dr. Drugesco, care se află în permanență în institut. O moașă fostă internă la institutul Maternității, este însărcinată cu căutarea boalelor de femeii, precum și a îngrijii pe acelea care voesc a naște în institut. Aici se mai află un aparat de tratament special al sifilisului, precum și o instalare completă pentru hydrotapie. (908) Director, V. Lăntescu

No. 2, STRADA LIPSCANI, No. 2 in facia Bacaniei d-lui N. Ioanid
PANZARIE SI LINGERIE
I. CONSTANTINESCU
Recomandă bogatul său Magazin cu tot felul de pânzeturi, Olandă de Rumburg, Belgia, Irlanda, Servete, Mese, Prosoape, Madapolam de Austria, Franța și Engiltera, Picheturi, Flanele, Melino, Indian, Perdele, Plapome de lână etc., precum și un mare asortiment de ruferie de Dame și Bărbați. Broderie, Dentelle etc., etc.
ATELIER SPECIAL PENTRU TRUSOURI
SE PRIMESTE ALBITURI PENTRU BRODAT
No. 2, STRADA LIPSCANI, No. 2 in facia Bacaniei d-lui N. Ioanid

EFORIA BISERICII KRETZULESCU
PUBLICATIUNI
La 30 Septembrie curent, se scoate în a doua licitație facerea din nou a înveltoarii bisericii din comuna Kretzulescii în apropiere de gara Buftea.
Devisul și condițiile se pot vedea la Cancelaria Eforiei.
Licitația se va ține cu oferte la 2 ore și jum. p. m. la Eforia din curtea bisericii Kretzulescu.
Se pune în licitație la 18 Octombrie viitor, închirierea etajului de sus al casei din str. Sf. Ionica, având toate camerele mobilate și cu dependințe, cum sunt închiriate și acum cu inventar.
Licitația se va ține oral la 2 ore și jum. p. m. la Cancelaria Eforiei din curtea bisericii Kretzulescu.

BORVIZ DE REPAT
UNA DIN CELE MAI BOGATE APE MINERALE IN ACIDO-CARBONIC CEL MAI CURAT ALCALIC-ACID
Dupa părerea autorităților competente apa minerala de «Répat» întrece prin compozițiunea ei fericită precum și în urma continutului extraordinar de acid-carbonic nu numai toate izvoarele minerale de felul ei din Austro-Ungaria, ci și multe altele din țeri straine, recunoscute în urma efectului lor minunat de cura ca cele mai renumite.
Apa minerală de «Répat» introdusă numai de vr'o câte-va luni, deja s'a dovedit ca medicament excelent în contra conturbarilor de mistuire, în contra stării catarhalice ale stomacului și ale organelor respiratoare, în contra stării catarhalo-chronice ale besicii, în contra nefralgiilor (maladiilor rinichilor), în contra afecțiunii reumatismale-chronice articulare și musculare, în contra convulsiunilor chronice ale inimii, în contra migrenei (durerea unei părți a capului), în contra nervosității așa numitei slabiciuni iritabile la ipocondrie și isterie; este un eficient remediu salvator la slăbiciune și impotența intestinală și favorizează secrețiunea materiilor maladioase prin iritarea, îndemnarea, animarea organelor celor matimpotente de secrețiune în corp. Un efect admirabil exercită asupra secrețiunea uradului, pe care o corește, și are prin urmare valoarea diureticele celei mai minunate.
Ca borviz, adică băut cu vin s'a introdus de clasele cele mai distinse, care o beau cu plăcere și o apreciază fiind un eminent alcalin-acid rece (7-8°C.) și în urma gustului său placut și sustinut piscând pe limba este o minunată băutură reconfortoare. În urma efectului său ale sărurilor sale se poate bea zilnic fără a impune vr'o esențială schimbare a dietei. Amestecată cu vinuri acroșoare și cu ceva zahăr formează un adevărat vin de șampanie, cu zeamă de smeură sau lămâie și ceva zahăr dă o limonadă prea plăcută și musoasă.
«Borvizul de Répat» se găsește în București la dd. Gustav Rietz la «Steagul Alb», Strada Carol No. 60 precum și la magazinurile cu ape minerale.
Pentru răspândirea acestei minunate ape s'a luat măsură d'a fi pusă în vânzare tot-d-a-una proaspătă și cu prețurile cele mai scăzute.
Depozitul general de export
G. Giesel
Brasov (Transilvania)

Se află de vânzare:
TRATAT VINICOL
Depozi principal la d-nu I. Popp, strada Cătușu No. 5 și strada Polona No. 37, precum și la Librăriile principale.
„NATIONALA“
SOCIETATE GENERALA DE ASIGUR. DIN BUCURESTI
Printr'aceasta aducem la cunoștința amatorilor că în palatul nostru din strada Doamnei No. 12 se găsește de închiriat un local pentru restaurațiune și 2 prăvălii toate iluminate electric.
A se adresa pentru informațiuni mai detaliate la secretariatul direcțiunii în orele de birou 10-12 a. m. și 2-7 p. m.
Direcțiunea generala

BICYCLES SI TRICYCLES
THE COVENTRY MACHINIST'S CO. LTD
CAPITAL FRANCI 1,500,000
Furnisorii M. M. L. L. Imperatului Rusiei, Imperatului Austriei, Sultanului din Maroc, Regelui din Siam, Printului de Wallis.
AGENTURA GENERALA SI DEPOSIT W. STAADACKER, BUCURESTI, STRADA SMARDAN 8,

REGIMUL DE LANA
AL PROFESORULUI DOCTOR JAEGER
recomandat ca cel mai excelent M datat acum în urma de jurit medical din Londra cu «Medalie de Aur»
AUX QUATRE SAISONS
73, Calea Victoriei, vis-a-vis de Palatul Regal
PROF. DR. G. JAEGER, W. BINGER SEHNE, STUTTGART
Prețurile de vânzare originale ale fabricii dupe marime.

LA ORASUL VIENA
A LA VILLE DE VIENNE
Recomandam onorabilele noastre clientele pentru lefinitate și soliditate următoarele noutăți:
Rufarie pentru Doamne și Domni.
Fete de masa, servete și prosoape de pânza.
Olandă veritab. de Belgia și Rumburg.
Madapolam frantzuzesc de toate calitățile și lătimile.
Batiste de olandă și de lina alba și colorate.
Ciorapi de Dame și Domni de Fil d'Ecosse, de bambac, de lână și de matase.
Avem onoare a informa pe clientela noastră ca a apărut CATALOGU NOSTRU ILLUSTRAT SI VA FI TRIMIS ORI-CUI VA FACE CERERE.
LA ORASUL VIENA
CALEA VICTORIEI, PALATUL «DACIA-ROMANIA» vis-a-vis de libraria Socec

Table with 3 columns: VALORI, Scadenta capoznelor, Targ lib. curs med. listing various financial instruments and their values.

CASA DE SCHIMB
IONESCU & MARCU
Strada Lipscani No. 15 bis
BUCURESTI
Curs pe ziua de 3 Octombrie
STUDII, CONSTRUCTIE SI INSTALARE DE DISTRIBUIRE DE APA SI DE GAZ
PRODUCERE ANUALA DE TUBURI TURNATE VERTICAL 20,000,000 kil.
FORJE, TURNATORII, ATELIERE DE CONSTRUCTIE
MOTORI HYDRAULICI, STAVILARE, ROBINETE, FANTANI, GURID E FOC
CONSTRUCTIE DE UZINE DE GAZ
SPARGETOR DE COKE, POMPE CU GUDRON
Incalzire cu aburi, TUBURI cu elete și obicnuite
Medalie de argint: Paris 1878, Medalie de aur: Amsterdam 1883, Anvers 1885.
Medalie de aur: Craiova 1887.